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ATA DA DECIMA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 30/04/2025. 

 

Ao trigésimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan.  O Presidente informou a ausência do Vereador Marcel Taí Gostei, e 

convidou o vereador Zé Chaleira para secretariar a mesa diretora. O Secretário Interino 

vereador Zé Chaleria fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de 

quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago 

Kurtz,  Vereador Dudu 2D, vereador Vinny, vereador Leo Primo, Vereador Diogo Talento, 

vereador Zé Chaleira, vereador Raphael Duarte, Vereador Mauricio Chagas e vereador Rodrigo 

Rodrigues . Totalizando a presença de doze vereadores e um ausente: vereador Marcel Tai 

Gostei. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 

16ª Sessão Ordinária do ano de 2025. O secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 18/2025, de autoria do vereador Rodrigo 

Rodrigues, que “Autoriza o poder executivo a criar o programa de capacitação em primeiros 

socorros e prevenção de incêndios de mototaxistas, motoristas de táxi, de transporte alternativo 

e escolar do município de mesquita”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto 

de Decreto Legislativo nº 29/2025, de autoria do vereador Diogo Talento, que “Concede o 

Título de Cidadão Mesquitense ao senhor Almir José Dos Reis”. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 30/2025, de autoria do vereador Diogo Talento, que “Concede o Título de 

Cidadão Mesquitense ao senhor Thiago Muller David”. Projeto de Decreto Legislativo nº 

31/2025, de autoria do vereador Diogo Talento, que “Concede a Medalha José Montes 

Paixão ao senhor Rodrigo Cardoso Ramos”. Projeto de Decreto Legislativo nº 32/2025, de 

autoria do vereador Gelson Henrique, que „Concede Título de Cidadão Mesquitense a 

senhora Deborah Colker‟. INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA: Vereador Vinny - Indica ao 

Prefeito da cidade de Mesquita, junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e 

Serviços Públicos, a reforma da lixeira comunitária na Rua Icaraí, Bairro: Chatuba. - Indica ao 

Prefeito da cidade de Mesquita, junto a Secretaria Municipal De Infraestrutura, Mobilidade e 

Serviços Públicos, a troca de manilhas na Rua Projetada A (R: Eliseu de Alvarenga), Bairro: 

Chatuba. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Vinny Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - EVERTON DOS SANTOS AZEVEDO - 

RAFAEL DE JESUS FERREIRA - ROBSON DA COSTA EVARISTO. Vereador Diogo 

Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - FRANCISCO DE 

ASSIS DOS SANTOS - JOÃO VITOR ARAÚJO. Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos a senhora: - SANDRA BEVENUTA DA SILVA. ORDEM DO 

DIA ORDEM DO DIA - 1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº01/2025 de 

autoria do vereador Vinny, que “Dispõe sobre a alteração do nome da Praça Darcy Ribeiro 

para Praça Vereador Carlos Magno”. Projeto de Lei nº12/2025 de autoria do vereador 

Marcel Taí Gostei, que “Considera de utilidade pública municipal o Instituto Entre pontos e dá 

outras providências”. TEMA LIVRE: O vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da tribuna 

para ressaltar a importância de seu Projeto de Lei para a melhoria da cidade de Mesquita. O 

vereador Vinny fez o uso da tribuna para enfatizar sobre a importância da Segurança Pública. 

O vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para ressaltar a importância do Dia do 

Trabalhador comemorado no dia Primeiro de Maio. O vereador Raphael Duarte fez o uso da 

tribuna para enfatizar a importância do dia mundial da conscientização do autismo. Logo em 

seguida, o Secretário Interino informou a mesa diretora à existência de um Requerimento de 

Urgência Especial de autoria do vereador Gelson Henrique para que seja colocado na Ordem 

do Dia o Projeto de Decreto Legislativo N° 32/2025. Logo após, o Presidente informou que 

os pareceres seriam verbais, na forma do art. 139 do Regimento Interno. Em seguida, colheu os 

votos dos membros da CCJ: Vereador Leo Primo e Vereador Raphael Duarte, os quais 
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exalaram o parecer favorável. ORDEM DO DIA – 1° Discussão e Votação: Projeto de Lei 

nº01/2025 de autoria do vereador Vinny. APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de 

Lei nº12/2025 de autoria do vereador Marcel Taí Gostei. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA – Discussão e Votação Única: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 32/2025, de autoria do vereador Gelson Henrique. APROVADO POR 

UNANIMDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Vinny fez o uso da tribuna para 

destacar a importância do nome da Praça Carlos Magno localizado em Ed. Passos. O vereador 

Zé Chaleira fez o uso da tribuna para conceder Homenagem de Moção de Congratulação e 

Aplausos ao senhor Jorge José Feitosa Resenberg. O vereador Tiago Kurtz fez o uso da 

tribuna para enfatizar a importância do Dia da Baixada Fluminense comemorado no dia de 

hoje. O vereador Gelson Henrique fez o uso da tribuna para conceder Homenagem de Moção 

de Congratulação e Aplausos ao senhor Luiz Octavio Silva Rodrigues. O vereador Raphael 

Duarte fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes para a população mesquitense. O 

vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da tribuna para parabenizar os homenageados da 

presente sessão. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 16° Sessão Ordinária.  


